

Star Citizen стала доступна бесплатно до 29 мая

В Star Citizen можно поиграть в бесплатно в течение месяца – дни бесплатного доступа к игре начинаются сегодня и продолжаются до 29 мая.

Каждые два дня тест-драйв кораблей будет меняться, а с 27 по 29 мая можно будет полетать на любом корабле, который был доступен в один из этапов.

Присоединяйтесь к военно-космическому флоту Объединенной Земной Империи и празднуйте! Каждые два дня посещайте "Bevic Convention Center" на Area18, чтобы увидеть и протестировать новую партию кораблей. Посетители также могут осмотреть действующий фрегат Aegis Idris-M и полюбоваться на весь флот Invictus в действии: